Estructura de costes

Nuestra estructura de costes se va a basar en un préstamo
bancario de 20000€ que iremos pagando en cuanto nos sea
posible. Y en un bote 8000€ puesto entre todos.

Destinaremos 2000€ a comprar la patente para nuestro
producto, asimismo, 10000€ seran usados para pagar en
mensualidades a nuestras empresas asociadas.

Otros 6000€ los utilizaremos para comprar las materias primas
necesarias y los 7000€ seran empleados en promocionarnos a
través de internet, periddicos y anuncios en TV.

Los 3000€ restantes son para tener un colchdn en caso de que
alguna de estas inversiones falle.



